
Summary for Student-Parent/Student-Guardian Survey 
 

These results are based on a fairly robust survey with 378 respondents, of which 19.5% were student-

guardians. Approximately half of the respondents were single parents or separated/divorced 47.9%. 

63.8% of the respondents indicate that they have high-levels or very high levels of stress in their lives 

that focus on: 

 Providing safe and appropriate housing for your family 

 Spending enough quality time with my child/children 

 Managing my money and finances 

 Balancing work, school, and home life 

There is a surprising number of Student-Parents (35.7%)% who have not accessed some form of financial 

assistance including: Subsidized housing, Women, Infants, and Children, or WIC Benefits, Earned income 

Tax Credit (EITC), Food assistance, such as SNAP or food stamps, Temporary Assistance for Needy 




